

కావలెను

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మూతిన రవాణా లభించదంటున్న

పూల్ అంబెడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

ఆంధ్రప్రదేశ్ 175 నియోజకవర్గాలను పుంజుకుంటూ 175 మంది చాలంటిక్స్ ని నియమిస్తుంది.

ప్రతి చాలంటిక్ కు

నెలకు Rs.25,000/- Salary ఇవ్వబడును.

విద్యా వియుక్తంగా సంబంధించి లేకుండా ఎవరినైనా చాలంటిక్ గా చేరవద్దు.

ఆంధ్ర గలవాడు ము బయటెవరైనా ఆధార కాదు తా సహా ము ప్రాంతంలో ఉన్న ఛార్జ్ టిడీకి ని సంబంధించివద్దు.

లేదా ఈ క్రింది నెంబర్

7660027683 కి వాట్సాప్ చేయగలరు.

సంపుటి 15 సంఛిక 293 విశాఖపట్నం మంగళవారం 20 జూన్ 2023 8 పేజీలు వల : 5.00

హమ్మయ్య..! చల్లటి కబురు..

విస్తరిస్తున్న రుతువవనాలు.. నేటి నుంచి వర్షాలు..!



అమరావతి : తీవ్రమైన వడగాల్లులు, అధిక ఉష్ణోగ్రతలతో అల్లాడిపోతున్న ఏపీ ప్రజలకు వాతావరణ శాఖ చల్లటి కబురు అందించింది. మంగళవారం నుంచి రాష్ట్రంలో చాలా చోట్ల వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని వెల్లడించింది. ప్రస్తుతం శ్రీహరికోట, పుట్టపర్తి, కర్ణాటక, రత్నగిరి, కొప్పల్ ప్రాంతాల్లో కేంద్రీకృతమై ఉన్న రుతువవనాలు.. క్రమంగా కదులుతూ రాష్ట్రమంతటా విస్తరిస్తాయని పేర్కొంది. అటు అరేబియాలోని బిహర్ జామీన్ తుఫాన్ బలహీనపడుతుండటంతో బంగాళాఖాతంలో దట్టమైన మేఘాలు ఏర్పడ్డాయని వాతావరణ అధికారులు తెలిపారు. ఇప్పటికే రాయలసీమలోని చిత్తూరు, కర్నూల్, తిరుపతి, వైఎస్సార్ జిల్లాల్లో చిరు జల్లులు కురుతున్నాయి.. వచ్చే 24 గంటల్లో రాయలసీమలోని ప్రాంతాలతో పాటు రాష్ట్రంలోని అనేక చోట్ల మోస్తరు నుంచి తేలికపాటి వర్షాలు కురువచ్చునని వాతావరణ శాఖ పేర్కొంది. ఇదిలా ఉండగా.. సోమవారం రాష్ట్రంలోని 23 మండలాల్లో తీవ్రమైన వడగాల్లులు, 330 మండలాల్లో వడగాల్లులు, అలాగే మంగళవారం 16 మండలాల్లో తీవ్ర వడగాల్లులు, 264 మండలాల్లో వడగాల్లులు వీవే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. మధ్యాహ్నం వేళలో అవసరమైతే తప్ప.. ప్రజలు బయటకు వెళ్లొద్దని, తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించింది.

మెయిన్ కెనాల్ పై ఫోకస్ పెట్టండి..

పోలవరంపై సమీక్షలో ఇరిగేషన్ అధికారులకు సీఎం జగన్ ఆదేశాలు..

అమరావతి, జూన్ 19: ఇరిగేషన్పై ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తవుతున్న కొద్దీ లెస్ట్ మెయిన్ కెనాల్ పై కూడా దృష్టి పెట్టాలన్నారు సీఎం జగన్. ECRFB డ్యాం నిర్మాణ ప్రాంతంలో పనులు చురుగ్గా సాగుతున్నాయని తెలిపిన అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు సీఎం జగన్. ఈసీఆర్ఎఫ్ డ్యాం గ్యాప్-1లో శాండ్ ఫిల్లింగ్, వైబ్రేటోంపాక్షన్ పనులు పూర్తయ్యావని వెల్లడించారు అధికారులు. గ్యాప్-2 వద్ద కూడా పనులు చురుగ్గా సాగుతున్నాయని వెల్లడించారు అధికారులు. కేంద్ర జలశక్తి శాఖ, కేంద్ర జలమండలి అధికారులు గైడ్ బండ్లో కుంగిన ప్రాంతాన్ని వరశీలించారని వెల్లడించారు అధికారులు. నేల స్వభావంలో మార్పులు కారణంగా ఇది జరిగి ఉండొచ్చని అనుమానాన్నికమిటీ వెళ్లడించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. పోలవరం తాలిదశను పూర్తిచేయడానికి కేంద్ర ఆర్థికశాఖ రూ. 12,911.15 కోట్లు ఇచ్చేందుకు నిర్ణయం తీసుకుందని వెల్లడించారు. పోలవరం తాలి దశ పరిధిలోకి వచ్చే 20,946 ముంపు బాధిత కుటుంబాల్లో 12,658 మందిని ఇప్పటికే తరలించామని, మిగిలిన 8,288 మందిని తరలించడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యతగా నిర్దేశించుకున్న ప్రాజెక్టుల పూర్తి ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. ప్రతి 15 రోజులకోసారి పనులు ప్రగతిని సమీక్షించుకోవలన్నారు సీఎం జగన్.



'భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ'

బస్సు యాత్రలకు శ్రీకారం చుట్టిన టిడిపి



అమరావతి : మేనిఫెస్టోలోని అంశాలను ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్లారు టిడిపి బస్సు యాత్రలకు శ్రీకారం చుట్టింది.. గుంటూరులోని పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ వాహనాలను జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. రాష్ట్రంలోని 5 జోన్లకు 5 బస్సులను ప్రారంభించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ఎన్నికల సన్నాహాల్లో భాగంగా 'భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ' పేరిట ఇటీవల తొలి దశ మేనిఫెస్టో వెల్లడించిన సంగతి తెలిసిందే. మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం, 18 నుంచి 59 ఏళ్ల వయసున్న మహిళలకు నెలకు రూ.1500, తల్లికి వందనం పేరిట ఇంట్లో ఎంతమంది చదువుకనే పిల్లలుంటే అంతమందికి రూ.15 వేల చొప్పున నగదు, నిరుద్యోగులకు నెలకు రూ.3 వేల భృతి, రైతులకు ఏటా రూ.20 వేలు, కుటుంబానికి ఉచితంగా 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇలా మేనిఫెస్టోలో కీలక అంశాలను పేర్కొన్నారు. వాటిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లారు ఈ యాత్రలు చేపట్టారు.. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రబాబుతో పాటు టిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చన్నాయుడు, పార్టీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు నక్కా ఆనంద్ బాబు, గోరంట్ల బుచ్చయ్యచౌదరి, పద్మ రామయ్య, ఎమ్మెల్యే పంచమర్తి అనురాధ, మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేరం ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రయోగానికి ఇస్రో సిగ్నల్..

చంద్రయాన్-3 మిషన్ కు శ్రీహరికోటలో శరవేగంగా ఏర్పాట్లు..

శ్రీహరికోట: భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ (ఇస్రో) మరో ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రయోగానికి సిద్ధమవుతోంది. మరికొన్ని రోజుల వ్యవధిలోనే కీలక అట్టం అవిష్కరణ కానుంది.. అది కూడా మార్చి నవదేశీ పరిజ్ఞానంతో ప్రయోగం చేపట్టనుంది. రికార్డు స్థాయి ఉపగ్రహాలను అంతరిక్షంలోకి ప్రవేశ పెడుతూ ప్రపంచ దేశాలను సైతం ఆకట్టుకుంటున్న ఇస్రో.. చంద్రుడి పై మరిన్ని పరిశోధనలు చేపట్టేందుకు సిద్ధమైంది. అత్యాధునిక టెక్నాలజీతో జూలై రెండవ వారంలో LVM-3 రాకెట్ ద్వారా చంద్రయాన్ 3 ప్రయోగానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి కానున్నాయి. ఇప్పటికే ఇస్రో వాడే



కాన్క్రీట్ అయిన బెంగుళూరులో శాటిలైట్ అనుసంధాన పనులు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. అన్ని పనులు అనుకున్న సమయానికి పూర్తయితే చంద్రయాన్ 3 మిషన్ ప్రయోగాన్ని ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు తిరుపతి జిల్లా శ్రీహరికోటలోని సతీష్ ధావన్ స్పేస్ సెంటర్ షాల్ సుండి జూలై 12న ప్రయోగించేందుకు ప్రయోగ నన్నాహాలను ముమ్మరంగా కొనసాగిస్తున్నారు.. భారత అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ ఇస్రో చంద్రుని పై పరిశోధనలు చేసేందుకు మొట్టమొదటిసారిగా 2008న సంవత్సరంలో అక్టోబర్ 24 వ తారీఖున 380 కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో ఇస్రో మొట్టమొదటిసారిగా చంద్రుడిపై ప్రయోగాలు చేపట్టి చంద్రునిపై సీటి జాడలు ఉన్నాయని కనుగొని భారతమాత జెండాను నాటిన సత్తా ఇస్రో

చాలుకుంది. అయితే చంద్రుని కక్షపై మరింతగా అన్వేషణలు చేపట్టాలని దాల్చిన ఇస్రో 2019 జూలై 22న జిఎన్ఎల్వీ మార్క్-3 రాకెట్ ప్రయోగం ద్వారా చంద్రుని పైకి రెండవసారి ప్రయోగం చేపట్టి ఆర్బీటి సహాయం ద్వారా చంద్రుని కక్షలోకి ప్రవేశపెట్టి అచ్చట నుండి ల్యాండ్ రు చంద్రగ్రహణం పైకి దింపి ల్యాండ్ సుండి రోవర్లు చంద్రునిపై దింపి 14 రోజులు పాటు అన్వేషణలు చేపట్టి చంద్రుని ఉపరితలంపై ఏమి ఏమి నిక్షేపాలు, ఖనిజాలు, లేదా ఏమైనా మౌలిక వసతులు ఉన్నాయో అవి మానవాళికి ఏవిధంగా ఉపయోగపడతాయో ప్రయోగాలు చేయడానికి ఇస్రో చంద్రయాన్..2 ప్రయోగం ను చేపట్టింది.

బిబిసి డాక్యుమెంటరీని వాషింగ్టన్లో ప్రదర్శించనున్న హక్కుల సంఘాలు



వాషింగ్టన్ : బిబిసి డాక్యుమెంటరీ "ఇండియా : ది మోడీ క్లబ్" ఈ నెల 20న వాషింగ్టన్లో ప్రదర్శించేందుకు హక్కుల సంఘాలు సిద్ధమయ్యాయి. ప్రధాని మోడీ ఈ నెల 20 నుండి 25 వరకు అమెరికా, ఈజిప్టులో వర్తకాలను స్పెట్ట కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నెల 20న మోడీ న్యూయార్క్ చేరుకోనున్నారు. దీంతో భారతదేశంలోని మానవ హక్కుల పరిస్థితిపై ప్రపంచ దృష్టిని ఆకర్షించేందుకు మానవ హక్కుల సంఘాలు, ఆమెస్ట్రీ ఇంటర్నేషనల్ ఈ నెల 20న ఈ డాక్యుమెంటరీ ప్రదర్శించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశాయి. ప్రధాని మోడీ, అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్, సెనెట్ సభ్యులు మధ్య మానవ హక్కులపై అర్థవంతమైన చర్చలు జరగాలని మానవ హక్కుల సంఘాలు, ఆమెస్ట్రీ ఇంటర్నేషనల్ పిలుపునిచ్చింది. భారత్లో మైనారిటీలపై ముఖ్యంగా ముస్లింలపై వివక్షక సంబంధించి కొనసాగుతున్న ఆందోళనలను ప్రపంచ దృష్టికి తీసుకురావడమే ఈ డాక్యుమెంటరీ ప్రదర్శన లక్ష్యమని పేర్కొన్నాయి. బిబిసి నేతృత్వంలోని మోడీ ప్రభుత్వం తమ మద్దతుదారులు, హిందూత్వ సంస్థలు, రాజకీయ ప్రేరేపిత ఆరోపణలతో మైనారిటీలు, హక్కుల కార్యకర్తలు, జర్నలిస్టులపై అణచివేత, హింసాత్మక దాడులు, వివక్షన హక్కుల సంఘాలు రూపొందించిన 2022 వరల్డ్ రిపోర్ట్ పై చాలాటి చేశాయి.

మణిపూర్లో ఆగని హింస.. ఇండ్లకు నిప్పు..! కాల్పుల్లో గాయపడ్డ జవాన్..!

మణిపూర్లో హింస కొనసాగుతున్నది. కాంటోనంబల్, చింగ్మాంగ్ గ్రామాల్లో ఆదివారం భారీగా కాల్పులు జరిగినట్లు సమాచారం. అదే సమయంలో కంటోనంబల్లోని ఐదు ఇళ్లకు దుండగులు నిప్పు పెట్టారు. అలాగే పలు ప్రాంతాల్లో నిరసనకారులు విధ్వంసం సృష్టించుకుంటూ వార్తలు వెలువడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కాల్పుల్లో ఓ జవాన్ గాయపడ్డాడు. పరిస్థితిని దృష్టిలో ఉంచుకొని పెద్ద సంఖ్యలో కేంద్ర బలగాలను మోహరించారు. ఆదివారం అర్ధరాత్రి దాటాక సాయుధ దుండగులు కాంటోనంబల్ నుంచి చింగ్మాంగ్ గ్రామం వైపు అకారణంగా కాల్పులు జరిపారని సైన్యం పేర్కొంది. సామాన్యుల భద్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఎదురుకాల్పులు జరిపారు. ఈ క్రమంలో ఓ జవాన్ గాయపడ్డాడని, అతన్ని లిమాఖోంగ్ సైనిక అసుపత్రికి తరలించినట్లు పేర్కొంది. ప్రస్తుతం జవాన్ పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా స్థానికుడు ఒకరు మాట్లాడుతూ ఆదివారం రాత్రి 12 గంటల తర్వాత అనుమానిత కుకీ ఉగ్రవాదులు అకస్మాత్తుగా కాంటోనంబల్పై కాల్పులు ప్రారంభించారని పేర్కొన్నారు. అంతటితో ఆగకుండా ఉగ్రవాదులు ఐదు ఇళ్లకు కూడా నిప్పు పెట్టారని చెప్పారు.

ఒంటిపూట బడులను పాడిగించిన ప్రభుత్వం



అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యార్థులకు శుభవార్త.. ఒంటిపూట తరగతులను ఈ నెల 24 వరకు పాడిగిస్తూ పాఠశాల విద్యార్థులకు సోమవారం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. ఈ విషయాన్ని పాఠశాల విద్యార్థులకు కమిషనర్ ఎస్. సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. అన్ని జోర్నల్ పరిధిలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్, ఎయిడెడ్ పాఠశాలలు ఈ సూచనలను పాటించాలని తెలిపారు. ఉదయం 7:30 గంటల నుంచి 11:30 గంటల వరకు మాత్రమే తరగతులు నిర్వహించాలని సూచించారు. రాగిజాపను ఉదయం 8:30 నుంచి 9 గంటల వరకు, మధ్యాహ్న భోజనం 11:30 నుంచి 12 గంటల వరకు పంపిణీ చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

శై ఘోష

ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యకర్తలకు కుల రహిత సమాజం తీసుకురావాలని సుమల్లిస్తూ..

కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వారి పిల్లలకు సమత కులం నామకరణం చేసే విధానాన్ని సమర్థిస్తుంది

శివ్ భాగ్య రావు బహుబన్, IRS-vrs నేషనల్ కన్సిస్టర్

పూల్ అంబెడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

శై ఘోష్ శై జిమ్ శై బహుబన్ శై భారత్

అభివృద్ధి, సంక్షేమమే లక్ష్యం: ఎమ్మెల్యే గ్రంధి



భీమవరం, జూన్ 19 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : అభివృద్ధి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తూ ప్రతి గ్రామాన్ని పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గ్రంధి శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం భీమవరం మండలంలోని చినఅమిరం, ఎ.ఎ.ఎ.ఎన్ పురం గ్రామాలలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఆయన ప్రారంభించారు. ముందుగా చినఅమిరం గ్రామం కొత్తపేటలో 21 లక్షల 30 వేల రూపాయలతో నిర్మించిన అంతర్గత సిని రోడ్లను, బీసీ ఏరియాలో 20 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన అంతర్గత సిని రోడ్లను ఎమ్మెల్యే గ్రంధి శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎ.ఎ.ఎ.ఎన్ పురం గ్రామంలో రూ. 40 లక్షల నిధులతో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామ సచివాలయ భవనాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మీడియాతో మాట్లాడారు. గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా నియోజకవర్గంలోని భీమవరం, వీరవానరం మండలాలతో పాటు భీమవరం పట్టణాన్ని కూడా పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి చేస్తున్నామని అన్నారు. ముఖ్యంగా గ్రామాలను అనుసంధానం చేసే యనమడుగు 12% అంశం పై ఉన్న వంతెనలకు త్వరలోనే అప్రోచ్ రోడ్లను నిర్మిస్తామని అన్నారు. జలజీవన్ మిషన్ పథకంలో భీమవరం, వీరవానరం మండలాలకు సంబంధించి సుమారు రూ. 21 కోట్ల నిధులతో ప్రతి గ్రామానికి పూర్తిస్థాయిలో త్రాగునీటిని అందించేందుకు చర్చలు తీసుకోవడం జరిగిందని నియోజకవర్గంలో సుమారు 15 వేల మంది పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలను మంజూరుచేసి పేదల సొంతింటి కలను నిజం చేశామని అన్నారు. అర్హులైన ప్రతి కుటుంబానికి నవరత్న పథకాలను అమలు చేస్తున్నామని ఎన్నికలలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అమలు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. రైతుల అభివృద్ధికి అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి ఆకాశ రైతులను కూడా విద్యుత్ సబ్సిడీతో ఆదుకుంటున్నారని అన్నారు. రైతుల పండించిన ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వమే నేరుగా కొనుగోలు చేయడంతో పాటు మద్దతు ధర కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుందని నిర్ణీత గడువు కంటే ముందుగా రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లోకి ధాన్యం డబ్బులు జమ చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో సచివాలయ భవనాలను, వైయస్సార్ విలేజ్ క్లినిక్ భవనాలను, రైతు భరోసా కేంద్రాల భవనాలను నిర్మించుకుంటున్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వ సేవలను ఇంటి ముంగిటకు అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చిన ఘనత దేశంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కిమాత్రమే దక్కిందని అన్నారు. లక్ష్యం మేరకు భీమవరం నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రస్థాయిలోనే ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దడానికి రేయింబవళ్లు కృషి చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గ్రంధి శ్రీనివాస్ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ప్రారంభించిన తొట్టంబేడు మండల ఇంచార్జ్ పవిత్ర రెడ్డి బియ్యపు

ప్రజాపాలన న్యూస్ శ్రీకాళహస్తి : తొట్టంబేడు మండలం తాటిపర్తి కలిపూడి గ్రామం నందు మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ లేకపోవడంతో గ్రామస్థులు శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి గారికి తమ సమస్యను తెలియజేయడంతో, ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి గారు తొట్టంబేడు మండల ఇంచార్జ్ శ్రీపవిత్ర రెడ్డి గారికి సమస్యను పరిష్కరించవలసిందిగా ఆదేశించారు. పవిత్ర రెడ్డి కజారియా కంపెనీ వారితో సంప్రదించి కలిపూడి, తాటిపర్తి గ్రామం నందు మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా కోరడంతో కజారియా కంపెనీవారు 11 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో తొట్టంబేడు మండలంలోని



కలిపూడి, తాటిపర్తి గ్రామం నందు మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేశారు, ఈ మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ను తొట్టంబేడు మండల ఇంచార్జ్ శ్రీపవిత్ర రెడ్డి గారు నేడు సందర్శించి కలిపూడి, తాటిపర్తి గ్రామం నందు మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా కోరడంతో కజారియా కంపెనీవారు 11 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో తొట్టంబేడు మండలంలోని

లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గారికి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు అండదండలు ఉండాలని శ్రీపవిత్ర రెడ్డి గారు గ్రామస్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొట్టంబేడు మండల కన్వీనర్ ఉస్మాను వాసుదేవ్ నాయుడు, సర్పంచ్ నాగేంద్ర, ఎంపీటీసీ సోబన్ బాబు, బొనుపల్లి చంద్రయ్య నాయుడు, కజారియా వెంటనే మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు చేసిన కజారియా కంపెనీ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు, తొట్టంబేడు మండలంలో ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్న తమకు తెలియజేస్తే ఎమ్మెల్యే గారితో సంప్రదించి ఆ సమస్యను పరిష్కరించే విధంగా కాన్వీనర్ పనిచేయాలని కోరారు. నిరంతరం గ్రామాలను అభివృద్ధి పరుస్తూ, సమస్యలు తోనటువంటి

సరికొత్తగా సామాజిక సేవలు

సత్తెనపల్లి : ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: సామాజిక స్పృహ కలిగిన కొత్త రామకృష్ణ సేవలు అభినందనీయమని, దాతల సహకారంతో రూ. కోటి కి పైగా ఏరియా వైద్యశాల అభివృద్ధిలో విశేషంగా కృషి చేశాడని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మాతృలు అంబటి రాంబాబు పేర్కొన్నారు. సోమవారం కొత్త రామకృష్ణ (ఆర్ కె) జన్మ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జరిగిన రక్తదాన శిబిరం, క్రికెట్ కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి అంబటి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి ఆర్కే కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అంబటి మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవకుడిగా, యువజన సంఘం అధ్యక్షునిగా, ఏరియా వైద్యశాల అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యుడిగా ఆర్కే సేవలందిస్తూ తన జన్మదిన పురస్కరించుకొని రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయటం స్ఫూర్తివంతం అన్నారు. ఒకప్పుడు ఆరుగురు వైద్యులు మాత్రమే ఉండగా ప్రస్తుతం 26 మంది వైద్యులు, వీరిలో ముగ్గురు గైనకాలజిస్టులు ఉన్నారన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం విద్యా, వైద్య రంగాలను పరిపుష్టి చేస్తుందన్నారు. పేద వర్గాలకు అందుబాటులో ఉండాలని రంగాలను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంస్కరణతో ప్రజలకు చెరువచేశారన్నారు. 100 పడకల వైద్యశాలగా సత్తెనపల్లి ఏరియా వైద్యశాల రూపు దిద్దుకుంటుందన్నారు. అనంతరం చిన్నారులకు క్రికెట్ కిట్లు పంపిణీ చేశారు. వైద్యశాలలో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులకు నూతన వస్త్రాలను ఆర్కే స్వయంగా అందించారు. కార్యక్రమంలో ఏరియా వైద్యశాల సూపరింటెండెంట్ లక్ష్మణరావు, పల్నాడు జిల్లా వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షులు అచ్యుత శివప్రసాద్, వైద్య సిబ్బంది స్థానిక పెద్దలు తదితరులు ఉన్నారు.



అర్జీ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన ప్రభుత్వ విప్ సామినేని ఉదయభాను

జగ్గయ్యపేట జూన్ 19 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి పట్టణం లో చెరువు కట్టమీద ఉన్న ఆంజనేయ స్వామి వారి దేవాలయం సమీపంలో ఊర చెరువు అలుగు వద్ద 30 లక్షల రూపాయలతో నూతనంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ సామినేని ఉదయభాను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 13, 15 వార్డుల ప్రజలకు సౌకర్యవంతంగా ఉండేందుకే 30 లక్షల రూపాయలతో ఈ బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో ఈ బ్రిడ్జి రెండు మీటర్ల వెడల్పుతో ఇరుకుగా ఉండి వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బంది దులు ఉండేవని అన్నారు. స్థానికుల అభ్యర్థనతో పాటు స్థానిక నాయకుల సూచనల మేరకు ఈ బ్రిడ్జి నిర్మాణం మరింత పొడవు, వెడల్పులతో విశాలమైన బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తూ త్వరితగతిన నిర్మాణం ముగిచే యాలని కాంట్రాక్టర్ కు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేటీసీసీ బ్యాంక్ చైర్మన్ తన్నీరు నాగేశ్వరరావు, నాయకులు తన్నీరు నాగేంద్ర, జాన్ బాషా తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వ్యర్థాల నిర్వహణ మన అందరి బాధ్యత: అంబటి రాంబాబు



సత్తెనపల్లి : ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : వ్యర్థాల సక్రమ నిర్వహణ మన అందరి బాధ్యతని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మాతృలు అంబటి రాంబాబు అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని 15 వ వార్డు కౌన్సిలర్ గంట రవణమ్మ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన బెస్ట్ బిన్ (చెత్త బట్టల) పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మునిసిపల్ నాయకులు


చలంపర్తి సాంబశివరావు అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ వ్యర్థాలను సమగ్రంగా నిర్వహించాల్సిన బాధ్యత మన అందరిపై ఉందన్నారు. తద్వారా వ్యాధుల నివారణే కాకుండా, మున్సిపాలిటీకి, వ్యక్తిగతంగా కుటుంబాలకు కూడా ఆదాయం, ఆరోగ్యం లభిస్తాయన్నారు. పారిశుధ్యం తో పాటు ప్రజా ఆరోగ్యం మెరుగుదల లక్ష్యమన్నారు. గృహిణులు కుటుంబాల నుంచి వచ్చే వ్యర్థాలలో తడి - పొడి వాటిని వేరు చేసి విధానం పట్ట అవగాహన కల్పించి మి బాధ్యతను గుర్తు చేయటమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు. స్వచ్ఛత సహకారానికి, పరిశుభ్రమైన సత్తెనపల్లిని నిర్మించేందుకు మనమందరం కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలి.

టీడీపీ గృహాల లబ్ధిదారులకు న్యాయం చేయాలి




పల్నాడు జిల్లా : నరసరావుపేట. జూన్ 19 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి): పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సోమవారం నాడు జరిగిన స్పందన కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు నరసరావుపేట నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్-ఛార్జ్ డా. చదలవాడ అరవింద్ బాబు ఆదేశాలతో టిట్లో గృహాల లబ్ధిదారులకు న్యాయం చేయాలని, వితంతువులకు వృద్ధాప్య, పెన్షన్ల మంజూరులో జాప్యాన్ని నివారించాలని

జాయింట్ కలెక్టర్ కు స్పందనలో ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం టీడీపీ నాయకులు, మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పులిమి రామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నాయకులు మాట్లాడుతూ.....వైసీపీ నాయకులు టిట్లో గృహాల లబ్ధిదారుల వివరాలు పదవేదిక మారుస్తూ అర్హులను, అనర్హులను చేస్తూ అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని టీడీపీ నాయకులు ఆరోపించారు. టిట్లో గృహాల లబ్ధిదారులలో ఎవరైనా చనిపోతే వారి కుటుంబ సభ్యులకు కాకుండా వైసీపీ కార్యకర్తలకు కేటాయింపడాన్ని తప్పు పట్టారు. వైసీపీ అవినీతి, అక్రమాల పై కలెక్టర్ విచారణ జరిపించి దోషులను శిక్షించి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ టిట్లో గృహాలు మంజూరు చేయాలని టీడీపీ నాయకులు జాయింట్ కలెక్టరును కోరారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం, వైసీపీ గుండాల వితంతు, వృద్ధాప్య పెన్షన్ల మంజూరులో రాజకీయం చేస్తున్నారని కుటుంబ పెద్దను కోల్పోయి మహిళల ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉంటే వారికి వితంతు పెన్షన్లు మంజూరు కాకుండా అడ్డుపడడం దుర్మార్గమని టీడీపీ నాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వితంతు పెన్షన్ల మంజూరుకు కాలయాపన చేయడం సరి కాదని ఈ విషయంపై కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసి బాదిత మహిళలకు వితంతు పెన్షన్లు మంజూరు అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని టీడీపీ నాయకులు జాయింట్ కలెక్టర్ ను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు చింతిరాల బాబు, మల్లవరపు శ్యామ్, బాధితులు ఉన్నారు.



డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేడ్కర్ గారి కాన్స్టిట్యూషన్ ద్వారా వచ్చిన హక్కుతో కుల నిర్మూలనలో భాగంగా కులాల పేరు మార్పు చేయమని అడిగిన, 30రోజులో కులం పేరును మార్పు చేస్తుంది.



మూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి



వరుణ్ తేజ్.. ఒక రామాంబిక స్టోరీ

స్వర్ణముఖి నది పై బన్నీ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ !



బకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ - క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ కలయికలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా వచ్చిన 'పుష్ప - ది రైజ్' చిత్రం సూపర్ హిట్ అయిన సంగతి తెలిసింది. అయితే, తాజాగా 'పుష్ప 2' పై ఓ క్రేజీ ఆప్ డేట్ వినిపిస్తోంది. పుష్ప 2 లో యూనిక్ క్యారెక్టరైజేషన్ ఉన్న హీరోగా బన్నీ రోల్ చాలా వందల వుల్ గా ఉంటుందట. ముఖ్యంగా స్వర్ణముఖి నది పై బన్నీ - విలన్ల మధ్య ఛేజింగ్ సీన్స్ సినిమాలోనే మెయిన్ హైలైట్ గా నిలుస్తాయట. ఈ సీన్స్ ఇంటర్వెల్ లో వస్తాయని తెలుస్తోంది. బన్నీ పాత్రను పరిచయం చేస్తూ వచ్చే ఈ ఇంటర్వెల్ సీన్స్ గొప్ప డ్రిల్లింగ్ ఎలిమెంట్ గా నిలుస్తాయని.. పైగా ఎవ్వరూ ఊహించని విధంగా ఉంటాయని తెలుస్తోంది. ఇక ఈ పుష్ప సీక్వెల్ లో కొన్ని కీలక పాత్రలతో పాటు పలు కొత్త పాత్రలు కూడా ఈ పుష్ప 2లో పరిచయం కానున్నాయి. ప్రముఖ నటీనటులు ఈ సీక్వెల్ లో కనిపించనున్నారు. అందుకే పుష్ప 2 కోసం ఫ్యాన్స్ రెజ్టింపు ఆసక్తితో ఎదురు చూస్తున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ఈ చిత్రాన్ని భారీ ఎత్తున నిర్మించింది. ఈ చిత్రానికి దేవి శ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందించనున్నారు.



మెగా ఫ్యామిలీ నుంచి హీరోగా ఎంట్రి ఇచ్చిన వరుణ్

తేజ్... మొదటి నుంచి విభిన్నమైన కథలను చేస్తూ... విలక్షణ నటుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. గత ఏడాది ఎఫ్ 3 లాంటి కామెడీ ఎంటర్ టైన్ మూవీతో అలరించిన వరుణ్ తేజ్ ఈ సారి ఫుల్ యాక్షన్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నాడు. వరుణ్ తేజ్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం గాంధీవధారి అర్జున్. ఈ సినిమాకు టాలీవుడ్ స్టైలిష్ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ సత్తారు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి రిలీజ్ అయిన టీజర్ ఫస్ట్ లుక్ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. స్టైలిష్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మూవీగా తెరకెక్కిన గాంధీవధారి అర్జున్ సినిమా ఆగస్ట్ 25 న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. అయితే ఈ సినిమాలో వరుణ్ కు జోడిగా సక్కి వైద్య హీరోయిన్ గా సలిస్తుంది. ఈ రోజు ఆమె బర్త్ డే సందర్భంగా చిత్ర యూనిట్ బర్త్ డే విషెష్ చెబుతూ... ఓ రోమాంటిక్ పోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు. ఇందులో వరుణ్ తేజ్ సక్కి వైద్య... రోమాంటిక్ లుక్ లో కనిపిస్తున్నారు. ఇక సక్కి వైద్య అఖిల్ నటిచిన ఏజెంట్ సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చింది. కానీ ఈ సినిమా బాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద బోల్తా కొట్టింది. ఈ మూవీ వరుణ్ తేజ్ ఇప్పటి వరకూ నటిచిన సినిమాలన్ని కంటే ఎక్కువ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో యాక్షన్ సీన్స్ టెక్నికల్ హై స్టాండ్స్ తో మెప్పించనున్నాయని సమాచారం. వరుణ్ తేజ్ ను ఇప్పటి వరకూ చూడని స్టైలిష్ లుక్ చూడొచ్చని అంటున్నారు. శ్రీ వెంకటేశ్వర సినీ చిత్ర బ్యానర్ పై ప్రముఖ నిర్మాత బి.వి.ఎస్. ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. టాలీవుడ్ స్టార్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ మిక్కి జే మేయర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇక ఇటీవల వరుణ్ తేజ్ లావణ్య త్రిపాఠిల ఎంగేజ్మెంట్ గ్రాండ్ గా జరిగింది. వీరు గత కొంత కాలంగా ప్రేమలో ఉన్నట్లు వార్తలు వచ్చాయి. ఆ వార్తలను నిజం చేస్తూ... ఇటీవల వీరు నిశ్చితార్థం చేసుకున్నారు. ఇక వరుణ్ తేజ్ లావణ్య త్రిపాఠిల ఒప్పుకున్న సినిమాలు అయిపోతే.. వీరి వివాహం గ్రాండ్ గా చేయనున్నారని సమాచారం.

భగవంత్ కేసరి నుంచి కాజల్ ఫస్ట్ లుక్

సక్వెల్ ఫుల్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి ప్రస్తుతం బాలయ్య బాబుతో భగవంత్ కేసరి అనే సినిమా చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. భారీ అంచనాలు ఉన్న ఈ చిత్రం షూటింగ్ ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో జరుగుతుంది. ప్రధాన తారా గణంపై ముఖ్యమైన సన్నివేశాలను చిత్రీకరిస్తున్నారు. ఐతే, మేకర్స్ ఎప్పటికప్పుడు వరుస ఆప్ డేట్ లతో బ్యాక్ టు బ్యాక్ డ్రీట్ లను అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే టైటిల్ ను విడుదల చేసిన టీమ్, ఆ తర్వాత టీజర్ తో పాటు కీలక పాత్రలో నటిస్తున్న శ్రీలీల ఫస్ట్ లుక్ ను కూడా విడుదల చేశారు. కాగా ఈ రోజు, కాజల్ అగర్వాల్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా తమ హీరోయిన్ ఫస్ట్ లుక్ ను రివీల్ చేశారు. ఈ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో చీరలో కనిపించిన కాజల్ అగర్వాల్ చాలా హెచ్చుగా కనిపిస్తుంది. పైగా ఆమె సైకాలజీ పుస్తకం చదువుతూ ఫోన్ లో మాట్లాడుతూ కనిపించింది. మొత్తానికి అద్భుతం పాటు ఆమె ముఖంలో చిరునవ్వు ఆకట్టుకుంది. భగవంత్ కేసరి మూవీని దసరా కానుకగా విడుదల చేయనున్నారని మేకర్స్. దీనికి ఎస్ థమన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



ఆదిపురుష్.. ఇంత జరిగినా అదే పాట!

అభిమానులు ఎంతో ఎదురుచూసిన ఆదిపురుష్ మూవీ ఎట్రాక్టల్ కు ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అయితే ఈ మూవీ ప్రజలు కోరుకున్నట్లు లేదు అనే విమర్శలు ఎక్కువగా వినిపిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా ఈ సినిమాలో డైలాగుల విషయం లో అభ్యంతరాలు ఎక్కువగా వ్యక్తమౌతున్నాయి. అది రామాయణ కథ అనే విషయాన్ని మర్చిపోయి ఏదో మాస్ సినిమా డైలాగులు వింటున్న భావన ఎక్కువ మందికి కలిగింది. డైలాగు లు బాగాలేదు అనే విమర్శలు రావడంతో మారుస్తామంటూ కూడా మూవీ టీమ్ ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలో రైటర్ మనోజ్ ముంతాషీర్ శుక్లా పాకింగ్ కామెంట్స్ చేశారు. ముందు నుంచి ఆదిపురుష్ రామాయణమనే చెబుతూ వచ్చారు. కానీ మూవీ రిలీజ్ అయిన తర్వాత రామాయణం నుంచి ఇచ్చైర్ అయ్యి తీసిన కథ అని నిజంగా రామాయణం కాదని చెప్పడం గమనార్హం. సరే ఆయన చెప్పినట్లు ఇది రామాయణం కాదు అనే అనుకుందాం. రామాయణాన్ని

కేవలం ఆధారంగా చేసుకొని మాత్రమే తీశారనే అనుకుందాం. మరి అట్లాంటమ్మడు ఇది రామాయణం కాదంటే.. మరి ప్రతి థియేటర్ లో హాసుమంతుడి కోసం ఒక సీటు ఖాళీ గా ఉంచడం ఎందుకు? ఇవన్నీ ప్రమోషన్స్ కోసం చేసారా అని నెటిజన్లు ప్రశ్నిస్తున్నారు. అంతేకాదు తన డైలాగుల విషయంలోనూ ఆయన చేసిన కామెంట్స్ ఇప్పుడు వివాదాస్పదంగా మారాయి. తాను ఆదిపురుష్ కోసం 4000వేల లైన్లు రాశానని వాటి లో కేవలం ఐదు ఆరు డైలాగులు పట్టుకొని అవి బాలీవుడ్ విమర్శిస్తున్నారని ఆయన ట్వీట్టర్ లో పేర్కొన్నారు. రామాయణం లాంటి గొప్ప సినిమాకి డైలాగులు రాయడం పుణ్యంగా భావించాల్సిందే అని డైలాగులు లెక్కలేవనకోవడం ఏంటి నర్ అని కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. సరే ఆయన చెప్పినట్లు ఆన్నీ డైలాగులు బాగున్నాయి కేవలం నాలుగు ఐదు బాలీవుడ్ అనే అనుకుందాం. కానీ ఆ నాలుగుడు డైలాగులు సినిమా మొత్తాన్ని

నాశనం చేస్తున్నాయి అంటే అవి కచ్చితంగా అర్థం చేసుకోవాల్సింది. కేవలం నాలుగు ఐదు బాలీవుడ్ అనే అనుకుందాం. కానీ ఆ నాలుగుడు డైలాగులు సినిమా మొత్తాన్ని



పేర్కొంటున్నారు. అది అర్థం చేసుకోకపోతే ఆయన అలా మాట్లాడటం కరెక్ట్ కాదనే కామెంట్స్ వినపడుతున్నాయి.

ఐదుగురు కోలీవుడ్ హీరోల పై రెడ్ కార్డ్ బ్యాన్?



తమిళనాడు నిర్మాతల మండలి అనేది కోలీవుడ్ చలనచిత్ర పరిశ్రమ లో ఒక ఉమ్మడి సంస్థ. ఇది సినీ పరిశ్రమ లో తర్రై సామాజిక-రాజకీయ సమస్యలకు పరిష్కార ఉపాయాల ను ఇతర సంస్థలతో కలిసి సమాలోచనలు చేస్తుంది. తాజా మీడియా కథనాల ప్రకారం.. ఐదుగురు కోలీవుడ్ నటులు - శింబు- విశాల్- SJ సూర్య- యోగి బాబు (నటుడు హీరోగా ను చేస్తున్నాడు)- అధర్వలకు నిర్మాత మండలి రెడ్ కార్డ్ జారీ చేసిందిని పుకారు వినిపిస్తోంది. సదరు స్టార్లు నిర్మాతల కు సరిగా సహకరించని కారణంగా వారికి రెడ్ కార్డ్ జారీ చేసినట్లు సమాచారం. ఐదుగురు స్టార్లు కొత్త ప్రాజెక్ట్ కోసం చిత్ర నిర్మాతల నుండి ముందస్తు అడ్వాన్స్ లు అందుకున్నారు. అయితే వారు షూటింగ్ కోసం తేదీల ను ఖరారు చేయడానికి నిరాకరించారు. ఈ మేరకు తప్పుకు దండన విధించాలని నిర్మాతల మండలి సర్వసభ్య సమావేశం లో నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. అయితే దీని గురించి అధికారిక ధృవీకరణ లేనందున కొన్ని ఇంకా నటీనటుల పేర్లను ప్రకటించనందున ఈ నిర్ణయం పుకారుగా భావిస్తున్నారు. నిర్మాతల మండలి నుండి శింబు రెడ్ కార్డ్ పొందడం ఇది మొదటిసారి కాదు. ఎందుకంటే అతడు కొన్ని సంవత్సరాలూగా నిర్మాతలతో వివాదాల్లో ఉన్నాడు. రెడ్ కార్డ్ జారీ తో నిరంతరం ఉన్నాడు. అయితే వానాడు-వెండు తానింధ్రు కాదు చిత్రాల తో నిరాపించుకుని కంబ్యాక్ అయ్యాడు. కెరీర్ మ్యూటర్ కి వస్తే... శింబు తన తదుపరి చిత్రం STR 48 కోసం సైన్ అప్ చేశారు. దీనినే దేశింగ్ పెరియసామి తెరకెక్కిస్తారు. ఇదిలా ఉంటే విశాల్- ఎస్ సూర్య ప్రధాన పాత్రల్లో అధిక రవిచందర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'మార్క్ ఆంటోనీ' చిత్రం విడుదల కు సిద్ధమవుతోంది.

నితిన్ - వెంకీ సినిమాలా స్పెషల్ ట్రాక్ ?

'ఛలో' భీష్మ సినిమాలతో తన ఖాతాలో భారీ విజయాలను సమోదు చేసుకున్నాడు వెంకీ కుడుములు. ప్రస్తుతం హీరో నితిన్ తో హీరోయిన్ రష్మికా మందన్నాతో కలిసి మరో సినిమా చేస్తున్నాడు. అయితే, ఈ సినిమాలో లవర్స్ కోసం ఓ స్పెషల్ ట్రాక్ ను డిజైన్ చేశారట మేకర్స్. సెకండ్ హాఫ్ లో నితిన్ - రష్మికా మందన్నా మధ్య వచ్చే ఈ ట్రాక్ లో లవర్స్ మధ్య జగోలను ఫన్నీగా చూపించబోతున్నారు. అలాగే లవర్స్ ఎలా ఉంటే.. తమ మధ్య బాండింగ్ పెరుగుతుంది అనే పాయింట్ ఆఫ్ వ్యూని కూడా ఈ ట్రాక్ లో టన్ చేయబోతున్నారు. మొత్తానికి మరో ప్రేమ కథతో నితిన్ - వెంకీ కుడుములు ఎంటర్ టైన్ చేయబోతున్నారు. ఇక ఈ సినిమాని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ భారీ తారాగణంతో భారీ స్టాయిలో నిర్మించబోతుంది. ఎలాగూ భీష్మ చిత్రం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భారీ వసూళ్ళను సాధించి బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. దాంతో వెంకీ తర్వాత సినిమా పై ప్రేక్షకుల్లో కూడా ఆసక్తి ఏర్పడింది. అన్నిటికీ మించి భీష్మ తర్వాత వచ్చే సినిమా కాబట్టి.. వెంకీ కుడుములు - నితిన్ ల కాంటినెషన్ పై మంచి అంచనాలు ఉంటాయి.



బహుజనులారా... మేల్కోనండి...

- అల్ప సంఖ్యకులైన అగ్రవర్ణాలు ఓటును అడుక్కుంటారు
- దయార్థ హృదయులైన బహుజనులు వారికి ఓట్లస్తారు
- అత్యధిక జనాభా గలిగిన బహుజనులు సమస్యలు తీర్చమని అగ్రవర్ణాలను అడుక్కుంటారు
- అధికారంలో ఉన్న అగ్రకుల నాయకులు వీటిని పెడచెవిన్ పెట్టి, ఏళ్ల కొద్ది సమస్యలను దాటవేస్తారు
- ఇది మన 75 సంవత్సరాల ప్రజాస్వామ్యం

వూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితిని బలపరచండి

అడుక్కునే సంస్కృతిని సమాధి చేయండి

డాక్టర్. కె. శివభాగ్యరావు బహుజన్, IRS-vrs

చైర్మన్ & ఫౌండర్ స్నేహ గ్రూప్